



Canadian Journal of Cardiology ■ (2022) 1

## Erratum

# Erratum to “2022 CCS/CAIC Guidelines for Training and Retraining in Adult Interventional Cardiology” [Can J Cardiol (2022):1307-1311].

In the article, “2022 CCS/CAIC Guidelines for Training and Retraining in Adult Interventional Cardiology” by Bainey et al., published in the August 2022 issue (Can J Cardiol 2022;38:1307-1311), the word “diplomat” was incorrectly

used in place of the word “diploma.” In all instances where the word “diplomat” was used, it should instead be “diploma.” This information has been corrected in the online version of the article.